

Cărucior de linie cu un singur cârlig

Sunt cunoscute și utilizate multe tipuri de cărucioare de linie cu un singur cârlig. În funcție de tipul de linie aeriană, există varianta pentru linii din țevă și pentru linii din platbandă. Din punct de vedere a funcției pe care le îndeplinesc, există cărucioare pentru transportarea carcaselor de porcine și care transportă carcase de bovine. Cârligele destinate transportului carcaselor pe liniile de abatorizare se pot clasifica și alte puncte de vedere: există cărucioare prevăzute cu elemente de rulare (roți) și există cărucioare care se deplasează prin alunecare. Acestea din urmă se utilizează numai în cazul liniilor din țevă. Aceste elemente de transport diferă și din punct de vedere a materialului din care sunt confecționate. Cârligul în sine este confecționat întotdeauna din oțel inoxidabil. Brida și roțile pot fi confecționate din oțel zincat termic, din aluminiu sau din oțel inoxidabil. Detaliile trebuie clarificate înainte de depunerea comenzii. Important de reținut : este indicat ca greutatea proprie a cărucioarelor să fie egale (egalizate). Greutatea egalizată trebuie specificată la depunerea comenzii. La execuție, egalizarea va fi făcută cu o toleranță +/- 5 dkg.



Cărucior de linie cu umeraș

Tipul cel mai nou: prevăzut cu umeraș din oțel care necesită întreținere minimă!

Cărucioarele de linie cu umerașe, confecționate de către noi, le recomandăm să fie utilizate la eviscerarea și refrigerarea porcinelor. Din punct de vedere a modului de execuție, umerașul poate să fie din oțel rotund îndoit sau din tablă decupată cu laser. În ceea ce privește egalizarea greutății, sunt valabile cele descrise mai sus. În afară de cele oferite mai sus, în cazul în care aveți cărucioare cu umerașe vechi, în stare deteriorată, cu brida și cu roțile ruginite, etc., ne oferim să vă confecționăm un cărucior cu umeraș care practic să echivaleze cu unul nou, utilizând umerașul căruciorului vechi, la un preț mai avantajos decât prețul unui cărucior cu umeraș nou.



Cătușe cu lanț

Cătușele cu lanț pentru porcine și bovine produse de către noi, sunt de mai multe tipuri. În imagine se vede o cătușă cu lanț care se poate utiliza pe linie din țevă, cu brida care asigură deplasare prin alunecare. În loc de brida pentru deplasare prin alunecare, se poate solicita și varianta prevăzută cu cărucior cu elemente de rulare (și pentru linie din țevă și pentru linie din platbandă).



Mecanism pneumatic de avansare intermitentă

În abatoarele de capacitate medie și mică se poate monta pe liniile aeriene existente și astfel să se facă trecerea de la împingerea manuală la deplasare mecanizată.



O schimbare de acest gen, prezintă mai multe avantaje. În primul rând se poate economisi mâna de lucru prin faptul că nu se mai împing manual produsele pe linie. În al doilea rând se îmbunătățește eficiența tehnologică și productivitatea liniei prin faptul că perioada de timp alocată unei operații nu depinde lucrătorii, ci de modul în care se reglează ritmul, care va avea un efect de impunere a ritmului de lucru a muncitorilor de pe linie. În al treilea rând, trebuie amintit și faptul că nivelul igienic a prelucrării se îmbunătățește dacă marfa se atinge, se împinge cu mâna mai rar.

Avantajul mare a mecanismului pneumatic cu lanț, de avansare intermitentă, este că se poate utiliza și la linii care prezintă curbe. Comparativ cu deplasarea cu ajutorul conveyoarelor (cu motor), este o soluție eficientă din punct de vedere a costurilor, în deosebi pe porțiuni scurte de avansare.

Masă cu cârlige

Este o masă cu bordură confecționată complet din oțel inoxidabil.

Utilizare

Este corespunzătoare la examinarea, respective prelucrarea organelor, în fabricile de abatorizare porcine și bovine. Drept urmare se va utiliza în încăperile unde se primesc organele și în punctul de examinare veterinară. Există și varianta de masă cu cârlige proiectată pentru fabricile de abatorizare pui. Aceasta diferă de cea prezentată în imagine, prin faptul că în locul cârligelor sunt montate elemente specifice pentru agățarea puilor.

Parametri, variante

Mărimea mesei cu cârlige se modifică flexibil în funcție de preferințele clientului: suprafața mesei se poate alege începând cu cele cu blatul de dimensiuni mici de tot de 60 x 80 cm, până la cele de dimensiuni de 90 x 180 cm. Masa care se vede în imagine, este un tip de masă cu bordură pe trei laturi, în cazul în care se solicită, asigurăm clienților noștri o gamă de largă de mese începând cu mese simple, fără bordură, până la mese cu bordură pe toate cele patru laturi și cu ștuț de evacuare lichide.

Sifoane de pardoseală

Clasice (iszapfogós) tip: FE-46 Este un tip cunoscut, care se comportă bine, - cu grătar detașabil, colector de nămol și etanșare mirosuri. Fiecare element al sifonului este confecționat din oțel rezistent la coroziune. Prezintă un mare avantaj, prin faptul că se curăță foarte ușor și rapid: impuritățile solide se adună în colectorul de nămol, care se poate scoate simplu și se golește.

Parte superioară sifon pardoseală inox de tip FE-225 Cunoaștem nenumărate locuri, fabrici care sunt de construcție veche. Drept urmare sistemul de evacuare ale apelor reziduale (canalizarea) sunt amortizate, poate sifoanele de pardoseală sunt complet ruginite, sau dacă sunt turnate din aliaj de aluminiu, diferitele substanțe chimice utilizate le-au distrus în mod semnificativ. În cazul în care se dorește o modernizare spectaculoasă a sistemului, fără ca acesta să fie demolat în mod deosebit, propunem utilizarea elementelor din oțel inoxidabil, care se văd în imagine. Este o soluție stabilă, masivă și estetică!

